

平成29年10月23日

各 位



2017年(平成29年)3月期 決算説明会参考資料の一部訂正について

2017年5月24日に公表しました2017年(平成29年)3月期決算説明会参考資料6ページの2018年3月期減価償却費予想額(連結)に誤りがありましたので次の通り訂正いたします。
なお、今回の訂正は当該箇所のみであり、これによる業績予想値への影響はありません。

	(訂正前)	(訂正後)
減価償却費 (2018年3月期予想)	2,380百万円	3,314百万円

決算説明会参考資料については下記をご参照下さい。

<http://www.denetsuko.co.jp/01investor/library/session.html>

以 上